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Ejercicio 5

¢ Por gqué no hay reglas diferentes para la resta o la division?

Las divisiones y las restas son prescindibles. Cualquier division
puede ser considerada como un producto por un numero
fraccionario, por ejemplo, la division de 2 entre 3, que simbolizamos

2
asi: 3 puede ser vista como el namero 2 (numerador) que
. 1 .2 1 i
MULTIPLICA al nimero fraccionario 37 es decir; §=2'§= 2-3

Igual pasa con la resta respecto de la suma: la expresion 2—-3
puede entenderse como la SUMA (y no la resta) del nimero 2 mas
el opuesto del 3, es decir:

2-3=2+(-3)

Ejercicio 6

Resuelve las siguientes ecuaciones de 1°*" grado:

a) 2(x+1)-3(x—2)=x+6 x=1
2x—-3 1+2x _ .
b) > = 4 (una forma muy sencilla de eliminar los
denominadores cuando solo tengamos dos fracciones es aplicar el
7
proceso de “multiplicar en cruz”). |[X= 5
c) 5+2X 3+6X <~
3 5 —
d) 3[5(2x—1)]+6(x+2)=7[3(2x+5)]
e) =2 il da i6n por 10;
c fp o mu tiplicamos toda la ecuacion por 10;
Z
8x+1=15; (x=-—
4
2x—7 x+11
f - =—4 =—
) z 5 X =—29
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g) X__:I'_X_H:4X_|_3 X:__Zo
4 12 23

h) 3x+2_2x—4:x—1+1 X:—_l
25 5 10 19

i) 4[3(4x+2)]—6(3x—5)=9(2x+5) X = 1

L 3(x+2) 2x-1 1 x+1

) =578 T3 x=3

k) —5X2+3+X+5—3x+26:—1_3X ~—4

Multiplicando todo por 6: —15x -9 +2x+10—-18x+156 = -3+ 9X ;
—9+10+156+3=9x+15X— 2x +18x; 160 = 40X
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